
Олег Шаров, 

директорат вищої освіти і освіти дорослих

Вересень 2020

Питання організації 

проведення ЄДКІ для 

здобуття ступеня магістра 

за спеціальністю 

«Публічне управління та 

адміністрування» 

1



ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО ВИЩУ ОСВІТУ» 
 Атестація осіб на першому (бакалаврському) та/або 

другому (магістерському) рівнях вищої освіти може 

включати єдиний державний кваліфікаційний іспит, що 

проводиться за спеціальностями та в порядку, 

визначеними Кабінетом Міністрів України (ч. 2 ст. 6 ЗВО)

2

ЄДКІ 281 «Публічне управління та адміністрування»

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#n1663
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#n1663


ЄДКІ ДЛЯ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 
 Перелік спеціальностей, за якими проводиться єдиний

державний кваліфікаційний іспит для здобуття ступеня

магістра затверджений ПКМУ від 10.05.2018 р. № 354

 Порядок атестації осіб, які здобувають ступінь магістра, 

у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту

затверджений ПКМУ від 17.07.2019 р. № 684

Відповідальні державні органи: МОН, НАДС 3

28 Публічне управління 

та адміністрування

281 Публічне управління та 

адміністрування
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ПОРЯДОК АТЕСТАЦІЇ  
 ЄДКІ - стандартизована форма контролю досягнення 

здобувачем ВО результатів навчання, визначених 

стандартом ВО, та оцінювання таких рез-тів навчання

 Програми ЄДКІ розробляються на основі стандартів 

вищої освіти відповідного рівня та спеціальності.

 Програми ЄДКІ за спеціальністю/групою спеціальностей

затверджуються відповідальними державними

органами …. (МОН, НАДС) 4
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СТАНДАРТ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
 Стандарт ВО магістерського рівня ВО за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування 

затверджений наказом МОН від 04.08.2020 р. № 1001.

 Перелік ЗВО, які брали участь у розробленні: ТНЕУ, 

НАДУ, ЛРІ, ОРІ, ХРІ НАДУ, НЮУ, НТУУ «КПІ», ХНЕУ, НУ 

ЛП», Ін-т державного військового управління НУО, 

КНЕУ, ХерДАУ. Стандарт розгл
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ЗАВДАННЯ ЄДКІ
1.ЄДКІ може проводитися у формі ЗНО, а також за різними 

видами завдань (тестові завдання, завдання з 

розгорнутою відповіддю, ситуаційні завдання тощо) 

відповідно до програм кваліфікаційного іспиту.

2.Умови проведення, строки розроблення завдань та 

критерії оцінювання результатів ЄДКІ затверджуються

МОН та/або відповідальними державними органами.
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РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
РН01. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу 

публічної політики, основ та технологій прийняття управл. рішень. 

РН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та 

адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, виявляти 

правові колізії та проблеми, розробляти проєкти НПА для їх 

усунення. 

РН03. Знати основні засади національної безпеки та уміти 

попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним 

інтересам України в межах своєї професійної компетенції. 7
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РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
РН04. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, 

цифрові технології, спеціалізоване програмне забезпечення для 

розв’язання складних задач публ управління та адміністрування. 

РН05. Визначати пріоритетні напрями впровадження 

електронного урядування та розвитку електронної демократії. 

РН06. Здійснювати ефективне управл інноваціями, ресурсами, 

ризиками, проєктами, змінами, якістю, застосовувати сучасні 

моделі, підходи та технології, міжнародний досвід при 

проєктуванні та реорганізації управл та загальноорг структур 8

ЄДКІ 281 «Публічне управління та адміністрування»



РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
РН07. Уміти розробляти національні/регіональні програмні 

документи щодо розвитку публ управління, використовуючи сист

аналіз і комплексний підхід, а також методи командної роботи. 

РН08. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати 

свою позицію, використовувати сучасні інформаційні та 

комунікаційні технології у сфері публ управління та адміністр на 

засадах соціальної відповідальності, правових та етичних норм. 

РН09. Спілкуватися іноземною мовою на професійну тематику, 

обговорювати проблеми публ управління та рез-ти досліджень. 9
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РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
РН10. Представляти органи публічного управління й інші 

організації публічної сфери та презентувати для фахівців і 

широкого загалу результати їх діяльності. 

РН11. Розробляти обґрунтовані управл рішення з урахуванням 

питань європ та євроатл інтеграції, враховувати цілі, наявні 

законодавчі, часові та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, 

соціальні, економічні та екологічні наслідки варіантів рішень. 

РН12. Планувати і здійснювати наукові та прикладні дослідження 

у сфері публічного управління та адміністрування…. 10
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ПЛАН РОБОТИ
Перша версія програми і завдань – листопад 2020

Пілотування ЄДКІ на основі першої версії – грудень 2020 –

червень 2021

Затвердження офіційної програми – весна 2021

Напрацювання необхідного обсягу завдань – липень 2021

Офіційні ЄДКІ – з грудня 2021 року
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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